

## В Горловке появилась на свет первая в этом году двойня

Горловский Медиа Портал  
12.01.15 17:26

---



Прошедшая неделя в родильном отделении ТМО "Семья и здоровье" ознаменовалась тем, что в Горловке появилась на свет первая в этом году двойня. Счастливые родители за раз получили и дочку и сына. Малышка родилась с весом 1 кг 950 г, а её братик - на 150 г меньше.

Всего же за прошедшую неделю в Горловке родились 30 малышей. 17 девочек и 13 мальчиков.

Вес самого крупного малыша - 4 кг 250 г.

"Горловский Медиа Портал"